



旅游接待量连续两天达到最高限量4.1万人次 九寨沟再发“限票”公告

新华社电 记者8日从四川阿坝藏族羌族自治州九寨沟景区管理局获悉,进入8月以来,九寨沟景区旅游接待不断攀高,直逼国家旅游局规定的最高限量。8月6日和7日,景区游客接待量更是连续两天达到最高限量4.1万人次,并于上午即停售当日门票。

连日来,全国各地持续不断的高温使众多市民选择到凉爽的地区避暑,而九寨沟景区因其得天独厚的自然风光备受青睐。据悉,九寨沟景区日游客接待量已连续7天超过4万人次,首次在非黄金周时段达到最大承载力并实行限量。

进入8月以来,九寨沟景区旅游接待量不断攀高,游客爆棚,直逼国家旅

游局规定的最高限量。为了让广大游客在景区能享受到舒适、安全的旅游环境,九寨沟景区在8月2日、5日发布紧急“限客”公告(如当日游客量达到景区最大承载力4.1万人次时实行限量)。而7日,九寨沟景区再次发布“限票”《公告》:每天网售票数限量2.1万张,且需要实名购票。按7日情况来看,景区当日的4.1万张门票9时即售完,同时现场停止售票。目前,景区运行正常,旅游秩序井然。

据悉,今年7月中旬,国家旅游局首次公布全国31省市5A级景区的接待游客最大承载力,九寨沟景区游客最大承载力为旺季(4月1日至11月15日)4.1万人次/天,淡季(11月16日至3月31日)2.3万人次/天。

武装分子袭击马里酒店并劫持人质 一名联合国人员遇难

新华社电 马里军方8日宣布,发生在该国中部城市塞瓦雷一家酒店的人质劫持事件当天结束,4名人质被解救,12人死亡。

马里军方消息说,一群不明身份的武装分子当地时间7日上午袭击了塞瓦雷的比布鲁斯酒店,并将酒店内人员劫为人质。交火中,马里军方5人死亡,被扣为人质的一名联合国马里多层综

合稳定团(马里稳定团)工作人员和两名平民遇难,4名武装分子被击毙。

马里政府发言人马伊加8日上午通过马里国家电台证实了这一消息。他说,军方在遇袭酒店的行动已于8日凌晨结束,4名人质被解救。

目前,马里军队继续对酒店周边建筑展开搜查,追捕可能漏网的武装分子。袭击者身份尚未得到确定。

“伊斯兰国”占领摩苏尔后 已屠杀2070人

伊拉克官员7日说,极端组织“伊斯兰国”去年占领伊拉克第二大城市摩苏尔后,在当地及周边地区杀戮超过2000人。“伊斯兰国”对外发布的“死亡名单”显示,遇害者包括警察、律师、官员和医生等。这一恶行遭到各方谴责。一些人权组织说,这是“前所未有的野蛮行径”,应被视为战争罪。

公开“死亡名单”

伊拉克国防部7日发表声明说,“伊斯兰国”去年控制伊拉克北部尼尼微省后,已在首府摩苏尔及周边地区杀戮超过2000人。

伊拉克国防部长哈立德·奥贝迪在事先录制的视频中说:“‘伊斯兰国’冷血屠杀了2070人。这些人因拒绝与他们合作而遇害。”不过,声明中没有提及这些人遇害的时间和其他细节。

摩苏尔当地居民说,“伊斯兰国”把上述2070人的姓名列成一份“死亡名单”,并对外公布。其中一些人的名字被张贴在当地卫生部门的墙上。

伊拉克卫生部法医部门一名消息

人士证实上述消息。这名消息人士说,“伊斯兰国”把这份名单交给伊拉克官方,供后者开具死亡证明。

根据这名消息人士的说法,名单上的人被“伊斯兰国”指责为违背教义,因而受到惩罚。

一名摩苏尔居民说,他的家人可能已经遇害。出于安全考虑,他不愿公开姓名。

他说:“我认为我的表兄弟就是其中一名遇害者。他曾在选举委员会工作,在摩苏尔市中心的家中被‘伊斯兰国’武装人员掳走。而后,我们再没听到他的消息。我想,他的遗体肯定被埋在一个巨大的坟墓里。”

各方谴责暴行

从“伊斯兰国”公布的名单来看,遇害者来自各行各业,包括警察、前军官、当地官员、律师、记者、医生和维权人士等。不少女性也在名单中。

这一暴行遭各方谴责。伊拉克国民议会会议长萨利姆·朱布里发表声明说,这是“种族灭绝罪”。

一家人权组织发表声明,对这起事件表示震惊。声明说:“当我们听闻‘伊斯兰国’向伊拉克卫生部提供了2070人的遇害名单时,我们感到震惊。”

这一组织同时表示,“伊斯兰国”至今尚未交出这些遇害者的遗体,这是“前所未有的野蛮犯罪”。声明中说:

“摩苏尔发生的血洗事件与斯派克屠杀可相提并论。这应被视为战争罪。”

去年6月伊拉克武装冲突爆发后,“伊斯兰国”等反政府武装相继占领摩苏尔和提克里特。提克里特北郊斯派克军营的1700余名士兵在逃跑过程中被反政府武装俘获。此后,伊拉克专家根据武装分子发布的视频和照片判断,这些士兵很可能已被大规模处决。

面对“伊斯兰国”的暴行,摩苏尔居民感到无助。35岁的无业居民阿布·努里说,他希望伊拉克政府和国际社会加快行动,“这里每一天都在流血”。

新华社特稿

法国在留尼汪展开为期一周搜寻



8月7日,几名记者在法属留尼汪岛东北部的圣安德烈海滩上采访。 新华社发

法国国防部长、海外领土部长和政府负责交通事务的国务秘书发表联合声明说,从7日开始法国将在印度洋法属留尼汪岛附近海域部署新的空中和海事力量,以搜寻可能在该区域存有的马航失事飞机残骸。

声明说,自7日开始,一个飞行器将在留尼汪岛有关海域上空飞行,此外还将部署徒步巡逻力量、直升机和船只进行搜寻。

据悉,专家们将继续对残骸进行鉴

定,试图找到飞机失事的原因,如飞机是否在空中飞行时被摧毁,或者在撞击洋面时解体。留尼汪岛安德烈镇镇长让-保罗·韦拉普莱6日发表公报说,将对安德烈镇的沿海地带进行“细致搜寻”,查找可能来自马航370客机的其他残骸。找到的有关物品将转交给当局进行处理和分析。

对于调查人员来说,确定襟副翼来自MH370只是第一步,能否从中发现蛛丝马迹,解开客机失踪之谜更受关注。

据新华社

“安倍谈话” 将于14日以内阁决议形式发表

新华社电 据日本媒体8日报道,日本首相安倍晋三决定在8月14日以内阁决议的形式发表战后70周年“安倍谈话”,并已获得联合执政的公明党的理解。

安倍7日在自民党高层会议上说,他将在14日通过内阁决议发表“安倍谈话”。当晚,安倍与联合执政的公明党党首山口那津男举行会谈,向山口说明了谈话的草案内容。据日本媒体报道,山口要求安倍在谈话中写入“侵略”、“殖民统治”、“道歉”等1995年“村山谈话”中的关键词,但安倍对写入“道歉”持保留意见。

《读卖新闻》8日报道说,安倍原打算以无需经过内阁决议的“个人”谈话

方式发表战后70年谈话,以避免受此前“村山谈话”、“小泉谈话”的措辞束缚。但公明党提出,“安倍谈话”应继承以往日本政府立场,有必要以内阁决议方式发表。内阁决议需要全体阁僚一致同意,安倍内阁的国土交通大臣太田昭宏是公明党人,因此“安倍谈话”发表前需要得到公明党的理解和认可。

报道称,安倍身边的一些势力也希望以内阁决议形式发表谈话,从而达到以“安倍谈话”涂改“村山谈话”的目的。

战后50周年的“村山谈话”和战后60周年的“小泉谈话”,均以内阁决议形式于8月15日发表。《读卖新闻》报道认为,安倍选择在8月14日发表谈话,是想避开8月15日的日本天皇讲话。

通知:向宁波市民免费发放无油烟锅

油烟中大约含有300多种有害物质、DNP等,其中还有肺部致癌物“二硝基苯酚、苯并芘”,长时间吸入油烟容易使人体组织发生病变。不仅如此,油烟在皮肤上,会影响皮肤的正常呼吸。长期吸入油烟,容易引起咽喉疼痛、刺激性干咳、咽部有异物感,长期吸入油烟而导致哮喘恶化,气管炎、肺气肿等疾病,专家指出厨房中的油烟也是患肺癌的原因之一。

为此,健康世家联合多家慈善机构发起了本次“关爱健康,厨房革命”爱心公益活动,为倡导健康生活新理念,为全国部分城市免费发放无油烟锅,首次发放地区包括武汉、重庆、长沙、合肥、南昌、昆明、宁波、郑州等,现已来到宁波,首批发放5000口无油烟锅,领完为止。

无油烟锅优势:

耐高温——紫砂表面熔点可高达上千摄氏度左右。不粘性——瓷砂合金一体成型,达到材料不沾,使用越久,不粘性越好。传热快——导热系数高达175,是铁的4倍,传热快,受热均匀,无局部高温,在炒菜过程中不会产生油烟。

领取条件:1. 凡满55岁以上本市常住户口,请携带本人身份证可申请免费领取。2. 申请人必须在规定时间内方能领取,过时无效,申请人必须为有效证件持有人,不得冒领,每人限领一口。

免费领取电话:
87952370
87952373



请以实物为准